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Notă 

în atenţia directorului general al AIS „Moldpres”, domnului Vlad Darie 

 

Stimate domnule Director general, 

Consiliul de Presă din Republica Moldova a examinat, în şedinţă publică, plângerea depusă de 
jurnalistul Maxim Pulber, angajat al Agenţiei Informaţionale de Stat „Moldpres”, care a reclamat 
existenţa cenzurii la agenţie. Reclamantul afirmă că i-a fost cenzurată o ştire despre şedinţa Consiliului 
Superior al Magistraturii cu participarea preşedintelui interimar Mihai Ghimpu, scrisă de el la 11 mai 
2010. În procesul de documentare asupra acestui caz, grupul de lucru creat de Consiliul de Presă, a 
constatat că reporterul Maxim Pulber a refuzat să se conformeze cerinţei redactorului de a rescrie 
ştirea, adaptând-o rigorilor politicii editoriale a AIS „Moldpres”. În şedinţa publică care a avut loc la 1 
iulie 2010, Consiliul de Presă a adoptat o decizie, prin care a confirmat că, în acest caz concret, 
redactorii responsabili ai AIS „Moldpres” nu au încălcat prevederile codurilor de etică şi deontologie 
profesională care interzic expres orice manifestare a cenzurii în mass-media. 

În acelaşi timp, Consiliul de Presă solicită conducerii AIS „Moldpres” să completeze regulamentul 
intern al Agenţiei (Biblia „Moldpres”) cu prevederi clare privind specificul şi principiile politicii editoriale 
ale instituţiei. Pornind de la faptul că „Moldpres” este o agenţie de stat, aflată în gestiunea Guvernului 
Republicii Moldova, Consiliul de Presă consideră că politica editorială a AIS „Moldpres” ar trebui să 
garanteze că administraţia agenţiei nu aplică cenzura, adică denaturarea nejustificată a materialelor 
jurnalistice sau interzicerea nejustificată de a răspândi anumite informaţii. De asemenea, Consiliul de 
Presă recomandă conducerii AIS „Moldpres” să acorde mai multă atenţie instruirii interne şi 
consolidării colectivului de jurnalişti al agenţiei. 

 

Cu respect, 

Ludmila Andronic,  

preşedinte Consiliul de Presă din R. Moldova 

 

Notă. O copie a acestei adresări va fi transmisă Cancelariei de Stat  
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